

# Izraelská špionážní zařízení v čínských solárních panelech pro Sýrii

- editor007 | 4. června 2024

**IZRAEL / SÝRIE / ČÍNA: Syrské bezpečnostní služby objevily izraelská špionážní zařízení, která dorazila do země na konci dubna přes přístav Latakia a kontrolní stanoviště na hranici s Libanonom uvnitř zásilky zařízení na solární energii, uvedl portál EaDaily s odvoláním na Syria TV.**

Zařízení pro monitorování rádiových signálů byla nalezena uvnitř solárních panelů vyrobených čínskými společnostmi Bluesun, Romex a Must, což jsou všechny společnosti specializující se na výrobu energetických systémů a jejich příslušenství, které působí na trzích přibližně 180 zemí po celém světě.

Objevená odposlouchávací zařízení fungují tak, aby sledovala signál a frekvence rádiových a mikrokomunikačních zařízení, jako jsou zařízení používaná ve vojenských komunikačních a bezpečnostních zařízeních v Sýrii.

Syrská televize uvedla, že jde o izraelská špionážní zařízení infiltrující zařízení pro zařízení na solární energii. Tyto bloky byly objeveny náhodou, když se laboratoř výboru pro kontrolu kvality v Damašku rozhodla podrobit náklad kontrole a zjistila přítomnost špionážních zařízení a odposlechů celulární a rádiové komunikace a okamžitě informovala bezpečnostní služby země.

Zdroje Syria TV uvedly, že to není poprvé, co toto zboží dorazilo do Sýrie, a dodaly, že každá šarže byla náhodně vybrána a byly u ní provedeny testy kvality, aby se zjistilo, zda její kapacita plně vyhovuje specifikacím uvedeným na každém z panelů, a poté byly vydána laserové nálepky vydané komisí potvrzující shodu s technickými specifikacemi a dodržování kontrolních poplatků a cel. Telekomunikační inženýr Youssef Ramadan vyloučil, že by špionážní zařízení ukrytá uvnitř zařízení mohla předávat zprávy na velké vzdálenosti bez připojení k opakovačům signálu. Takovéto zpravodajské aktivity Izraele na syrském území přišly poté, co Izrael ztratil četné monitorovací věže, balóny a špionážní stanice na svých severních hranicích.

Podle Syria TV zabíjení generálů iránských revolučních gard a vůdců palestinských frakcí na syrské půdě jsou „bolestné rány“, přičemž bylo řečeno, že úspěch Izraele při dosahování cílů prostřednictvím těchto úderů byl způsoben jeho předchozí znalostí hnutí, těchto velitelů a důstojníků a sledování, s nímž rozvíjejí své plány, včetně pronikání informací do iránských bezpečnostních služeb.

Syrská vojenská bezpečnostní jednotka spolu s Generálním ředitelstvím cel zahájila společnou kampaň za konfiskaci zboží ze skladů, maloobchodů a stánků, kromě toho se zaměřila na dovozce a prodejce, aby celou záležitost prošetřily, vypátraly a zadržely pachatele této špionážní akce.

[ZDROJ](#)